

## సమయం ఎప్పుడు ముగుస్తుంది?

మనమందరం ఎప్పుడు తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నాము. ఈరోజు అవుతుందా? రేపు అవుతుందా? 100 సంవత్సరాలు అవుతుందా? 1000 సంవత్సరాలు? యేసు ఎప్పుడు తిరిగి వస్తున్నాడు మరియు సమయం - మనకు తెలిసినట్లుగా - ఎప్పుడు ముగుస్తుంది?

అనేక సిద్ధాంతాలు ఉన్నాయి. మీరు చరిత్రలో తిరిగి వెళ్లి, సమయం ముగింపును అంచనా వేయడానికి ప్రయత్నించే ఫలితాన్ని ప్రయత్నాలు ఎక్కడ ఉన్నాయో చూడవచ్చు. ఉదాహరణకు, మీరు సెవెంత్-డే అడ్వెంటిస్టు మతం స్థాపనకు సంబంధించిన వ్యక్తి అయిన విలియం మిల్లర్‌ను తిరిగి చూస్తే, అతను క్రీస్తు రెండవ రాకడ తేదీని మార్చి 21, 1843 మరియు మార్చి 21, 1844 మధ్య ఎక్కడో ఊహించాడు. ఆ రెండవ రాకడ మరియు సమయం ముగింపు కోసం అతని శిబిరాలు మరియు ఏమీ జరగలేదు. అతను తేదీని తప్పుగా లెక్కించాడని భావించాడు, కాబట్టి అతను మళ్ళీ గుర్తించాడు. ఈసారి అది అక్టోబర్ 22, 1844 కాబోతోంది, కానీ మళ్ళీ ఏమీ జరగలేదు. మిగిలిన విషయాలు నేను మీకు చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు, అవునా?

తన ఉద్యమాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లే ప్రయత్నంలో, యెహోవాసాక్షుల స్థాపకుడు చార్లెస్ రస్సెల్, 1874లో యేసు తిరిగి వస్తాడనే భావనను ముందుకు తెచ్చాడు. కానీ మళ్ళీ, వేచి ఉండటం ఫలితంలేదు.

1980వ దశకంలో, రప్పర్ తేదీని సంభావ్యంగా అంచనా వేయడానికి ఒక రచయిత చాలా డబ్బును తీసుకువచ్చాడు. అప్పుడు అతను ఆ తేదీని మిస్ అయినప్పుడు, అతను దానిని కొంచెం ముందుకు ఉంచాడు. అదంతా వచ్చి అలాగే పోయింది - ఆ అంచనాల గురించి - ఇటీవలి లేదా చాలా కాలం క్రితం నేను కొన్ని ప్రకటనలు చేస్తాను. ఆ అంచనాలన్నీ కొన్ని శ్లోకాల నుండి ఉద్భవించాయి, వాటిలో కొన్ని మాధ్యమ 24 మొదటి భాగంలో కనుగొనబడ్డాయి, ఇది సమయం ముగింపు గురించి యేసు చెప్పలేదు కానీ నాశనంజరూసలేం. కొన్ని అపోకలిప్టిక్ సాహిత్యం నుండి వచ్చాయి. ఇది చిత్రాలతో నిండిన స్పష్టమైన సాహిత్యం (కొన్ని పాత నిబంధనలో, కొన్ని ప్రకటన పుస్తకం నుండి). ఎక్కువ సమయం, ముగింపు సమయానికి వర్తించని పద్యాల నుండి సందర్భం నుండి తీసివేయబడుతుంది.

వాస్తవానికి, మీరు బైబిల్‌ను ఏదైనా పరిశీలనతో అధ్యయనం చేస్తే, అంచనాలు శుద్ధ మూర్ఖత్వమని మీరు గ్రహిస్తారు ఎందుకంటే "ప్రభువు రోజు రాత్రి దొంగవలె వచ్చును." (2 పేతురు 3:10) మత్తయి 24 చివరి భాగం నుండి యేసు చెప్పిన మాటలను వినండి, "ఆ రోజు లేదా గంట గురించి ఎవరికీ తెలియదు, పరలోకంలో ఉన్న దేవదూతలకు లేదా కుమారుడికి కూడా తెలియదు, కానీ తండ్రికి మాత్రమే."

విషయమేమిటంటే, అతను లేదా ఆమె అకస్మాత్తుగా ప్రభువు రెండవ రాకడ సమయాన్ని కనుగొన్నట్లు ఎవరైనా ప్రపంచానికి తెలియజేసినప్పుడు, వారు వెంటనే తమను తాము తప్పుడు ప్రవక్తగా బహిర్గతం చేస్తారు. ఎందుకంటే ప్రభువు రోజు "రాత్రి దొంగ" వలె వస్తుంది.

## వాట్ ఈజ్ నాట్ గోయింగ్ టు హ్యాపెన్

ఎప్పుడొస్తుందో మాకు తెలియదు. అంత్యకాలం సంభవించినప్పుడు ఏమి జరగబోతోందనే ప్రచారం చాలా విస్తృతంగా ఉంది. యేసు మళ్ళీ వచ్చినప్పుడు ఏమి జరగబోతుందో తెలుసుకోవడానికి బైబిల్‌కి వెళ్దాం.

### 1. రాజ్యాన్ని ఏర్పాటు చేయలేదు

చివరి రోజులకు సంబంధించి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన సిద్ధాంతాలలో ఒకటి ఏమిటంటే, యేసు వచ్చి ఒక రకమైన ఆదర్శధామమైన

1,000 సంవత్సరాల పాలనను ఏర్పాటు చేస్తాడు, ఆ సమయంలో భూమి అంతటా శాంతి మరియు శ్రేయస్సు ఉంటుంది. మిలీనియల్ థియరీ అని పిలువబడే ఈ సిద్ధాంతం ప్రకారం, యూదుల ఆలయం పునర్నిర్మించబడుతుంది, ఆలయ ఆరాధన పునరుద్ధరించబడుతుంది, యేసు దావీదు సింహాసనం నుండి 1,000 సంవత్సరాలు పరిపాలిస్తాడు మరియు అతను ఆ సింహాసనం నుండి ప్రపంచానికి సువార్త ప్రకటిస్తాడు.

సిద్ధాంతం దాని మూలాలను CL స్కాప్లేట్ మరియు మరెందరి వరకు కలిగి ఉంది, కానీ స్పష్టంగా, ఇది బైబిల్ కాదు. ఓహో, ఒక రాజ్యం ఉంది మరియు దావీదు సింహాసనంపై కూర్చున్న మెస్సీయ గురించి బైబిల్ ప్రవచనాలు కూడా ఉన్నాయి, అయితే ఈ ప్రవచనాలు ఇప్పటికే నెరవేరాయని బైబిల్ బోధిస్తుంది. మెస్సీయ వచ్చాడు మరియు అతను ఇప్పటికే తన రాజ్యాన్ని స్థాపించాడు. నిజానికి, ఇక్కడ ఆ ప్రవచనాల ప్రేరేపిత వివరణ ఉంది. పెంటెకోస్టు రోజున క్రీస్తు గురించి పీటర్ మొదటి ఉపన్యాసం బోధించినప్పుడు ఇది చట్టాలు 2:29-33లో కనుగొనబడింది.

"సోదరులారా, పితృస్వాముడైన దావీదు చనిపోయి పాతిపెట్టబడ్డాడని మరియు అతని సమాధి ఈనాటికీ ఇక్కడ ఉందని నేను మీకు నమ్మకంగా చెప్పగలను. కానీ అతను ఒక ప్రవక్త మరియు అతని సంతానంలో ఒకరిని తన సింహాసనంపై ఉంచుతానని ప్రమాణం చేసి దేవుడు అతనికి వాగ్దానం చేశాడని తెలుసు. ముందు ఏమి జరుగుతుందో చూసి, అతను క్రీస్తు యొక్క పునరుత్థానం గురించి చెప్పాడు, అతను సమాధికి విడిచిపెట్టబడలేదు, లేదా అతని శరీరం కుళ్ళిపోలేదు, దేవుడు ఈ యేసును బ్రతికించాడు మరియు మనమందరం వాస్తవానికి సాక్షులం. దేవుని కుడి చేయి, ఆయన తండ్రి నుండి వాగ్దానం చేయబడిన పరిశుద్ధాత్ముని పొందాడు మరియు మీరు ఇప్పుడు చూసే మరియు వింటున్న వాటిని కుమ్మరించాడు."

యేసు పునరుత్థానమైనప్పుడు ఆయన గురించిన ఈ ప్రవచనం నెరవేరిందని పేతురు చెప్పాడు. ప్రస్తుతం అతను తన సింహాసనంపై కూర్చున్నాడు మరియు రాజ్యం ఇప్పుడు అతని ఆధీనంలో ఉంది. రాజ్య పాలన గురించిన ప్రవచనాలన్నీ యేసు పునరుత్థానం మరియు ఆరోహణంలో నెరవేరుతాయి. యేసు గురించి మాట్లాడుతూ, కొలోస్సయులు 1:13 చెబుతోంది "ఎందుకంటే ఆయన మనలను చీకటి ఆధిపత్యం నుండి రక్షించి, ఆయన ప్రేమించిన కుమారుని రాజ్యంలోకి తీసుకువచ్చాడు". 1 కొరింథీయులకు 15:20-26లో కూడా అదే నిజం, "అయితే ఇప్పుడు క్రీస్తు మృతులలోనుండి లేచాడు మరియు నిద్రపోయిన వారిలో ప్రథమ ఫలము అయ్యాడు. ఎందుకంటే మనిషి ద్వారా మరణం వచ్చింది కాబట్టి, మనిషి ద్వారా మృతుల పునరుత్థానం కూడా వచ్చింది. ఏలయనగా ఆదాములో అందరూ చనిపోయినట్లే, క్రీస్తులో అందరూ బ్రతికించబడతారు. అయితే ప్రతి ఒక్కరు తన స్వంత క్రమంలో: క్రీస్తు ప్రథమ ఫలాలు, తరువాత క్రీస్తు రాకడలో ఉన్నవారు. అప్పుడు ముగింపు వస్తుంది, అతను తండ్రి అయిన దేవునికి రాజ్యాన్ని అందజేసినప్పుడు, అతను అన్ని పాలనను మరియు అన్ని అధికారం మరియు శక్తిని అంతం చేసినప్పుడు. ఎందుకంటే శత్రువులందరినీ తన పాదాల క్రింద ఉంచేంత వరకు ఆయనే పరిపాలించాలి. నాశనమయ్యే చివరి శత్రువు మరణం." ఇది కేవలం అదే విషయం చెబుతుంది; యేసు ఇప్పుడు తన రాజ్యాన్ని పరిపాలిస్తున్నాడు.

## 2. సంఖ్య 1000-సంవత్సరాల పాలన

"1,000 సంవత్సరాల పాలన గురించి వారికి ఎక్కడ ఆలోచన వస్తుంది?" అది ప్రకటన 20 నుండి వచ్చింది. మనం ప్రకటన నుండి ప్రతి చిత్రం మరియు చిహ్నాన్ని మరియు సంఖ్యను అక్షరాలా తీసుకోవడం ప్రారంభించినట్లయితే, మనం భూమిపై అత్యంత గందరగోళానికి గురవుతాము. అపోకలిప్టికల్గా వ్రాయబడిన, 1,000 సంఖ్య ఒక చిహ్నం. పది (పూర్తి సంఖ్య) క్యూబ్, ఇది మరింత సంపూర్ణతను సూచిస్తుంది. ఆ 1,000-సంవత్సరాల పాలన క్రైస్తవ యుగం యొక్క చివరి రోజులను సూచిస్తుంది మరియు మనం ప్రస్తుతం దానిలో జీవిస్తున్నాము. ఇది 1,000 సంవత్సరాల పాలన. కాబట్టి, అపార్థం చేసుకోకండి. దేవుడు రాజ్యాన్ని స్థాపించడానికి మళ్ళీ రావడం లేదు, రాజ్యం ఇక్కడ ఉంది.

## 3. యూదులపై ప్రత్యేక అభిమానం లేదు

ఇది మిలీనియల్ థియరీకి స్పిన్-ఆఫ్, ఇది యేసు రెండవ రాకడ ఆ 1,000-సంవత్సరాల పాలనకు ముందు ఉంటుందనేది పూర్వ సహస్రాబ్ది ఆలోచన. ఆ 1,000-సంవత్సరాల కాలంలో సువార్త ప్రచారంలో యూదులు రక్షింపబడతారు మరియు అప్పటి వరకు కోల్పోయిన మిగిలిన మానవాళికి సువార్త ప్రకటించడానికి వారు క్రీస్తు సాధనంగా ఉంటారు. ఆ సమయంలో, యూదులు భూమి నలుమూలల నుండి తమ స్వదేశానికి వస్తారుపాలస్తీనాక్రీస్తు వారిపై ప్రత్యేక దయను ఎప్పుడు ప్రసాదిస్తాడు. అప్పుడు క్రీస్తు మానవులందరినీ పరిపాలించడం ప్రారంభిస్తాడు. క్రొత్త నిబంధనలో బైబిల్ విస్తారంగా స్పష్టం చేసిన ఒక విషయం ఉన్నట్లయితే, దేవుని నుండి ప్రత్యేక అనుగ్రహాన్ని పొందుతున్న ఏ దేశం లేదా జాతి ప్రజల సమయం చాలా కాలం నుండి ఉంది. ఇది ఎప్పటికీ పునరుద్ధరించబడదు మరియు పునరుద్ధానం చేయబడదు.

అపొస్తలుల కార్యములు 10లో పేతురును కొర్నేలియస్ వద్దకు వెళ్లి అన్యజనులకు రాజ్యం యొక్క తలుపులు తెరవమని దేవుడు ఆదేశించినప్పుడు, పేతురు అతను చెప్పినట్లు చేశాడు (కొంత కోపముతో). అయితే అపొస్తలుల కార్యములు 10:34-35లో అతను చేరుకున్న ముగింపు ఇక్కడ ఉంది: అప్పుడు పేతురు మాట్లాడటం ప్రారంభించాడు, "దేవుడు పక్షపాతం చూపించడు, కానీ తనకు భయపడి, సరైనది చేసే ప్రతి దేశంలోని మనుష్యులను అంగీకరిస్తాడు అనేది ఎంత నిజమో ఇప్పుడు నేను గ్రహించాను. "

దేవుడు యూదులకు లేదా మరెవరికైనా ప్రత్యేక అభిమానాన్ని ప్రసాదించడానికి వస్తాడని ఏదైనా సందేహం ఉంటే, పౌలు ఇలా జవాబిచ్చాడు, "యూదు, గ్రీకు, బానిస, స్వతంత్రుడు, మగ, ఆడ అనే తేడా లేదు, ఎందుకంటే మీరందరూ క్రీస్తుయేసులో ఒక్కటే. క్రీస్తుకు చెందినవారు, అప్పుడు మీరు అబ్రాహాము సంతానం మరియు వాగ్దానం ప్రకారం వారసులు." (గలతీయులు 3:28-29) దేవుడు ఒక జాతి ప్రజలపై ప్రత్యేక అభిమానాన్ని ప్రసాదించే కాలం చాలా కాలం గడిచిపోయింది.

**4. రప్పర్ లేదు**

దాదాపు ప్రతి ఒక్కరూ "రప్పర్ థియరీ"ని విన్నారు, ఏదో ఒక రోజు, అక్కడ ఒక తరలింపు జరగబోతుంది--అది నిజంగా బాప్టిజమనలా ఉంటుంది -- భూమిపై ఉన్న క్రైస్తవులందరికీ. అకస్మాత్తుగా, వారు కేవలం అదృశ్యం వెళ్లన్నారు. ఆ తర్వాత రప్పర్ తర్వాత, కొన్ని ఏడు సంవత్సరాల శ్రమ కాలం వస్తుంది, ఆపై 1,000 సంవత్సరాల పాలన వస్తుంది, ఆపై మనం ఇప్పుడు చర్చించిన దాని నుండి మిగిలిన విషయాలు మీకు తెలుసు.

"ఆ ఆలోచన ఎక్కడ నుండి వచ్చింది?" ఆ భావన 19వ శతాబ్దం చివరి భాగంలో జేమ్స్ బ్రూక్స్ వరకు తిరిగి వెళుతుంది. ఇది రెండు గొప్ప భాగాల నుండి వచ్చింది: 1 థెస్సలోనీకయులు 4:16-18 మరియు 1 కొరింథీయులు 15:51-55. ఆ రెండు భాగాలలో, పౌలు చనిపోయినవారిని బ్రతికించడం గురించి మాట్లాడాడు, ఆపై జీవులు గాలిలో చిక్కుకుంటాడు, శాశ్వతత్వంతో జీవించడానికి కొత్త చెడిపోని శరీరం ఇవ్వబడింది. ఆ భాగాలలో భూమిపై జీవితం యధావిధిగా సాగిపోతుందనే సూచన లేదు; రక్షింపబడని వారందరూ తమ పనిని చేస్తూనే ఉన్నారు. దీనికి విరుద్ధంగా, ఫిలిప్పీయులు 2:10-11 ఇలా చెబుతోంది, "ప్రతి మోకాలి వంగి ఉంటుంది, ప్రతి నాలుక ఒప్పుకోబోతుంది." మత్తయి 25:34-46 మనకు చెబుతుంది, యేసు మళ్ళీ కనిపించినప్పుడు, అది వెంటనే గొప్ప తీర్పు దృశ్యం ద్వారా అనుసరించబడుతుందని, పరిశుద్ధుల యొక్క ఉత్సాహపూరిత అదృశ్యం కాదు.

యేసు రెండవ రాకడకు సంబంధించి చివరిలో ఏమి జరుగుతుందో దేవుని వాక్యం మనకు తెలియజేయండి.

### 1. ప్రభువు ప్రత్యక్షమగును [ఒక అద్భుతమైన విషయం]

"యెహోవా స్వర్గం నుండి పెద్ద ఆజ్ఞతో, ప్రధాన దేవదూత స్వరంతో మరియు దేవుని బాకా పిలుపుతో స్వర్గం నుండి దిగి వస్తాడు ... , ఆ రోజు ఎప్పుడయినా, ఆ ట్రంపెట్ వినబడుతుంది మరియు మన దృష్టి ఒక్క క్షణం నోటీసులో హఠాత్తుగా ఆకర్షించబడుతుంది.

### 2. చనిపోయినవారు లేపబడతారు

"క్రీస్తులో చనిపోయినవారు మొదట లేపబడతారు." (2 థెస్సలోనీకయులు 4:16b) అది I కొరింథీయులు 15:52లో ధృవీకరించబడింది "ఒక మెరుపులో, రెప్పపాటులో, చివరి ట్రంపెట్ వద్ద. ట్రంపెట్ మ్రోగుతుంది, చనిపోయినవారు నాశనంగా లేపబడతారు." యేసు మళ్ళీ వచ్చినప్పుడు, సమాధులు ఖాళీ చేయబడుతున్నాయి, మనకు తెలిసినవన్నీ.

### 3. జీవించి ఉన్నవారు మార్చబడతారు

"వినండి, నేను మీకు ఒక రహస్యం చెప్తున్నాను: మనమందరం నిద్రపోము (అంటే చనిపోతాము), కానీ మనమందరం మార్చబడతాము - ఒక్క క్షణంలో, రెప్పపాటులో, చివరి ట్రంపెట్ వద్ద, ట్రంపెట్ ధ్వనిస్తుంది, చనిపోయినవారు పాడైపోకుండా లేపబడతాము, మరియు మనం మార్చబడతాము, ఎందుకంటే నశించేది నాశనమైన వాటిని మరియు మర్త్యమైన వాటిని అమరత్వంతో ధరించాలి." (1 కొరింథీయులు 15:51)

ఈ మొదటి మూడు విషయాలు ఆచరణాత్మకంగా ఏకకాలంలో జరుగుతాయి:

- a) ట్రంపెట్ మ్రోగుతుంది
- b) ప్రధాన దేవదూత యొక్క స్వరం
- c) చనిపోయినవారు సమాధుల నుండి బయటకు వస్తారు, ఆ సమయంలో జీవించి ఉన్నవారు వారితో పాటు గాలిలో చిక్కుకుంటారు. అందువల్ల, మానవాళి అంతా, సమయం ప్రారంభం నుండి, క్రీస్తుతో పాటు గాలిలో చిక్కుకుంటారు. ఇది ఏదో అవుతుంది, కాదా?

### 4. ఒక గొప్ప విభజన-తీర్పు

"మనుష్యకుమారుడు తన మహిమతో, మరియు అతనితో పాటు దేవదూతలందరూ వచ్చినప్పుడు, అతను పరలోక మహిమతో తన సింహాసనంపై కూర్చుంటాడు. అతని యెదుట సమస్త జనులు సమూహపరచబడతారు, మరియు ఒక గొర్రెల కాపరి వేరుచేసినట్లుగా అతను ప్రజలను ఒకదానికొకటి వేరు చేస్తాడు. మేకల నుండి గొట్టెలను తన కుడివైపునను మేకలను తన ఎడమవైపునను ఉంచును." (మత్తయి 25:31)

### 5. నీతిమంతులకు వారసత్వం

"అప్పుడు రాజు తన కుడి వైపున ఉన్న వారితో ఇలా అంటాడు, 'నా తండ్రిచే ఆశీర్వదించబడిన వారలారా, రండి; ప్రపంచం సృష్టించినప్పటి నుండి మీ కోసం సిద్ధం చేయబడిన రాజ్యాన్ని మీ వారసత్వాన్ని తీసుకోండి.'" (మత్తయి 25:34)

### 6. అవిధేయతపై వాక్యం ఉచ్చరిస్తారు

"అప్పుడు అతను తన ఎడమ వైపున ఉన్న వారితో ఇలా అంటాడు, 'శాపగ్రస్తులారా, నన్ను విడిచిపెట్టి, అపవాది మరియు అతని దేవదూతల కోసం సిద్ధం చేయబడిన శాశ్వతమైన అగ్నిలోకి వెళ్ళండి.'" (మత్తయి 25:41)

జాన్ వ్రాశాడు (ఆ ద్వితీయం చూసి), "మరియు చనిపోయినవారు, పెద్దవారు మరియు చిన్నవారు, సింహాసనం ముందు నిలబడి ఉండటం నేను చూశాను మరియు పుస్తకాలు తెరవబడ్డాయి. మరొక పుస్తకం తెరవబడింది, ఇది జీవిత పుస్తకం. చనిపోయినవారు పుస్తకాలలో వ్రాయబడిన దాని ప్రకారం వారు తీర్పు తీర్చబడ్డారు." (ప్రకటన 20:12)

### 7. భూమి నాశనం

"ప్రభువు దినము దొంగవలె వచ్చును. ఆకాశము1 గర్జనతో అదృశ్యమగును; మూలకములు అగ్నిచేత నాశనమగును, భూమి మరియు దానిలోని సమస్తము బయలుపరచబడును." (2 పేతురు 3:10)

[<sup>1</sup>ఆకాశం యొక్క ఖజానా విస్తీర్ణం (2) వైమానిక లేదా వాతావరణ స్వర్గం, "స్వర్గం యొక్క పక్షులు" లేదా "స్వర్గపు మేఘాలు (3) సైడెరియల్ స్వర్గం, "సూర్యుడు," "చంద్రుడు," మరియు "నక్షత్రాలు]

యేసు తిరిగి వచ్చిన తర్వాత ఈ భూమి మరో 1,000 సంవత్సరాలు కొనసాగదు. యేసు రాజ్యాన్ని స్థాపించడానికి రావడం లేదు. అతను తీర్పు తర్వాత తండ్రికి ఇప్పటికే తన రాజ్యాన్ని అందజేయబోతున్నాడు. ఆ రాజ్యంలో భాగమైన మనం తండ్రితో శాశ్వతంగా జీవిస్తాము.

### ముగింపు

సమయం ముగింపు మరియు యేసు రెండవ రాకడ గురించి మాట్లాడినప్పుడు, అది చాలా మందికి భయంకరమైన విషయం అని నేను గ్రహించాను. ఇది క్రీస్తులో ఉన్నవారి కోసం ఉద్దేశించబడలేదు. మేము పాఠంలో దాని నుండి రెండు లేదా మూడు సార్లు చదువుతున్నాము. కానీ 2 థెస్సలోనీకయులకు 4:18 లో "...ఈ మాటలతో ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోండి." ఓహో, మీరు క్రీస్తులో ఉంటే, అది ఇప్పటివరకు జరిగిన గొప్ప రోజు అవుతుంది. ఇది మీరు ఇప్పటివరకు చూడని అత్యంత అందమైన రోజు అవుతుంది, మరియు మీరు క్రైస్తవులైతే మీ చెవులు వినని అరుపు మరియు ట్రంపెట్ యొక్క ధ్వని చాలా అందమైన విషయాలు. అంత్యకాలంలో జరగబోయేది అదే. ప్రశ్న "మీరు సిద్ధంగా ఉన్నారా?" పాఠం # 1015

### ప్రశ్నలు

- భూమిపై కాలం ఎప్పుడు ముగుస్తుందో బైబిలు స్పష్టంగా చెబుతోంది.  
ఒప్పు తప్పు\_\_\_\_\_
- భూమిపై సమయం ముగింపును లెక్కించవచ్చు.  
ఒప్పు తప్పు\_\_\_\_\_
- 2వ రాకడలో, క్రీస్తు 1000-సంవత్సరాల పాలనలో తన రాజ్యాన్ని స్థాపించి రప్పర్ చేస్తాడు.  
ఒప్పు తప్పు\_\_\_\_\_
- 2వ రాకడలో, క్రీస్తు ప్రత్యక్షమవుతాడు, బాకా మోగిస్తాడు, చనిపోయినవారు లేపబడతారు మరియు జీవించి ఉన్నవారు గాలిలో చిక్కుకుంటారు.  
ఒప్పు తప్పు\_\_\_\_\_
- క్రీస్తు తిరిగి రావడానికి మరియు దేవుని తీర్పు కోసం మీరు సిద్ధంగా ఉన్నారా?  
అవును కాదు\_\_\_\_\_